CONTRATO DE ARRENDAMIENTO INDUSTRIAL
Entre:
1. [Nombre del Arrendador], con domicilio en [Dirección del Arrendador], identificado con NIF/NIE [Número], en adelante denominado "El Arrendador".
2. [Nombre del Arrendatario], con domicilio en [Dirección del Arrendatario], identificado con NIF/NIE [Número], en adelante denominado "El Arrendatario".
Ambas partes acuerdan lo siguiente:
[bookmark: _yrgkp0flqs5p]1. Objeto del Contrato
El Arrendador se compromete a arrendar al Arrendatario el inmueble industrial situado en [Dirección del inmueble], con una superficie total de [metros cuadrados] destinada exclusivamente para [actividad industrial, por ejemplo, almacenamiento, fabricación, etc.].
[bookmark: _h8xen480w2bx]2. Duración del Contrato
El presente contrato tendrá una duración de [años o meses], comenzando el [fecha de inicio] y finalizando el [fecha de finalización], con posibilidad de renovación previa negociación de ambas partes.
[bookmark: _pw4m09m56m78]3. Renta y Condiciones de Pago
El Arrendatario se compromete a pagar una renta mensual de [monto en euros] que deberá abonar por adelantado el primer día de cada mes a la cuenta bancaria [número de cuenta] del Arrendador.
La renta podrá ser revisada anualmente según el índice [Índice de Precios al Consumo (IPC) o el índice acordado].
[bookmark: _urob5a7pprws]4. Depósito de Garantía
El Arrendatario entregará al Arrendador un depósito de garantía equivalente a [cantidad en euros] al momento de la firma de este contrato. Este depósito servirá como garantía por cualquier daño al inmueble o impago de rentas y será devuelto al final del contrato, previa comprobación de la propiedad.
[bookmark: _16sm0ke2txnn]5. Uso del Inmueble
El inmueble será utilizado exclusivamente para [actividad industrial específica]. Queda prohibido el uso del inmueble para cualquier otro fin sin el consentimiento previo por escrito del Arrendador.
[bookmark: _eg5v9vs4qaf2]6. Mantenimiento y Reparaciones
· Responsabilidad del Arrendador: El Arrendador se encargará del mantenimiento de la estructura del edificio y las instalaciones principales (tejados, paredes, etc.).
· Responsabilidad del Arrendatario: El Arrendatario será responsable del mantenimiento del interior del inmueble, incluyendo equipos, maquinaria, instalaciones eléctricas y fontanería.
[bookmark: _5l6schq5po2g]7. Subarriendo y Cesión
El Arrendatario no podrá subarrendar ni ceder el contrato a terceros sin el consentimiento expreso por escrito del Arrendador.
[bookmark: _6tjxgz8e5bf9]8. Modificación del Contrato
Cualquier modificación de este contrato deberá ser acordada por ambas partes y reflejada por escrito mediante un anexo que será firmado por ambas partes.
[bookmark: _1o052vquys5k]9. Terminación Anticipada
Cualquiera de las partes podrá rescindir este contrato antes de la fecha de finalización con un preaviso de [meses] de antelación, mediante la notificación por escrito a la otra parte. En caso de incumplimiento, la parte incumplidora deberá indemnizar a la otra por los daños y perjuicios causados.
[bookmark: _qrzx5mvmvkf1]10. Incumplimiento del Contrato
En caso de impago de la renta o incumplimiento de las cláusulas del contrato, el Arrendador podrá proceder con la resolución del contrato y la desocupación del inmueble, conforme a lo establecido en la legislación vigente.
[bookmark: _7hiwlic1g6h]11. Fuerza Mayor
Ninguna de las partes será responsable de la falta de cumplimiento de sus obligaciones si la causa de dicho incumplimiento se debe a un evento de fuerza mayor, como desastres naturales, guerras, etc.
[bookmark: _v5vhoh32yjgu]12. Jurisdicción y Ley Aplicable
Este contrato se regirá por las leyes españolas, y cualquier controversia derivada del mismo será sometida a los tribunales de [localidad o ciudad], renunciando ambas partes a su propio fuero.
Firmas:
Por el Arrendador:

Firma: [Nombre y apellidos del Arrendador]
Fecha: [Fecha de firma]
Por el Arrendatario:

Firma: [Nombre y apellidos del Arrendatario]
Fecha: [Fecha de firma]
[Termina aquí]. 
